
Praktikant*in (m/w/d)
Pädagogische*r Mitarbeiter*in (m/w/d)
Kinderbetreuer*in (m/w/d)
Sozialarbeiter*in (m/w/d)
Sozialpädagogin * Sozialpädagoge (m/w/d)
Sozialpädagogische*r Assistent*in (m/w/d)
Die Arbeiterwohlfahrt Schleswig-Holstein ist mit 15.000 Mitgliedern ein anerkannter Spitzenverband und Einrichtungsträger der Freien Wohlfahrtspflege.
In rund 200 Einrichtungen und Diensten beschäftigen wir 5.000 Mitarbeiter*innen und bieten hochwertige Dienstleistungen in unterschiedlichen Bereichen
der sozialen Arbeit an. Zu unserem Angebot gehören auch unsere beiden Mutter-Kind-Kliniken an Nord- und Ostsee sowie - perspektivisch - die erste Mütter-
klinik in Schleswig-Holstein. Unser Herzensanliegen ist es, die Gesundheit besonders von Frauen nachhaltig zu stärken. Für unsere Mutter-Kind-Vorsorgekli-
nik in Kellenhusen suchen wir ab sofort eine*n Praktikant*in im pädagogischen Bereich (SPA, Erzieher*in, Sozialpädagog*in) (m/w/d) mit einer Mindestdauer
von 8 Wochen. 
Ihr Arbeitsumfeld: Das Gertrud-Völcker-Haus ist eine kleine, individuelle und vom Müttergenesungwerk anerkannte Mutter-Kind-Vorsorgeklinik (gm. § 24 S-
GB V) in Kellenhusen direkt an der Ostsee. Pro Maßnahme haben wir Platz für 28 Frauen und ca. 60 Kinder. Es wird eine aufeinander abgestimmte Therapie
im medizinischen, psychosozialen und freizeitpädagogischen Bereich angeboten. Die Klinik ist zertifiziert nach ISO, AWO Tandem und den MGW-Qualitäts-
richtlinien.

Stellenbeschreibung

Wir bieten Praktika in der Kinderbetreuung, im psychosozialen Dienst, in der Beratung und Maßnahmeorganisation sowie im Kreativbereich.

Unterstützung in der Kinderbetreuung bei der Begleitung von Kindern verschiedener Altersgruppen, bei Beratungsangeboten sowie in der Maßnah-
meorganisation
Hospitation und unterstützende Mitarbeit im psychosozialen Dienst
Mitarbeit im Kreativbereich (z. B. Bastel-, Mal- oder Projektangebote)
Begleitung von Gruppenangeboten für Mütter und Kinder

Bei uns kann erfahren werden, wie es ist, selbstständig zu unterstützen, gebraucht zu werden, erste Verantwortung zu übernehmen, aber  auch, sich zurück-
nehmen und zu schauen, wie es andere machen - und sich dann einfach auszuprobieren!  Es ist außerdem möglich, in andere Bereiche wie die Diätassistenz
und Sporttherapie reinzuschnuppern.

Sie bringen mit

aktuell im Studium oder in der Ausbildung (z.B. angehende SPA, Er-
zieher*innen, Sozialpädagog*innen, Gesundheitspädagog*innen oder
vergleichbar) oder aber ohne Vorbildung
Freude am Umgang mit großen und kleinen Menschen
idealerweise Erfahrung in der Begleitung von Menschen beim Baby-
sitten, im Chor, als Sporttrainerin oder vergleichbar
Eigeninitiative sowie Bereitschaft zum Lernen und zur Reflexion
eine große Portion Neugier & Flexibilität

Wir bieten Ihnen

eine sinnsiftende Tätigkeit bei einem der größten sozialen Dienstlei-
ster Schleswig-Holsteins
ein vielschichtiges Arbeitsfeld mit vielen Mitgestaltungsmöglichkei-
ten
ein aufgeschlossenes, engagiertes Team und ein buntes, lebendiges
Tagesgeschäft
professionelle Begleitung durch uns vor Ort, Austausch und viele
neue Erfahrungen/ Begegnungen
eine 4-5-Tage-Woche und natürlich auch viel Freizeit an der Ostsee

Das Handeln der AWO Schleswig-Holstein ist geprägt von unseren Wer-
ten Solidarität, Toleranz, Freiheit, Gleichheit und Gerechtigkeit. Wir leben
Vielfalt und begrüßen daher ausdrücklich Bewerbungen aller Mitglieder der
Gesellschaft. Herzlich willkommen in einem lebendigen Lernfeld mit Meeres-
brise - Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung per E-mail an mukikuren-kellen-
husen@awo-sh.de!



Ihre Vorteile

 [ Essenszulage ]   [ Flexible Arbeitszeiten ]   [ Kantine ]   [ Kostenlose Parkplätze ]   [ Corporate Benefits ]   [ Mitarbeiter*innen-Beteiligung ] 
 [ Mitarbeiter*innen-Rabatte ]

Eckdaten

Nummer: 166548
Erstelldatum: 13.02.2026
Fachbereich: Einrichtungen des Gesundheitswesens
Einrichtung:
Mutter-Kind-Kurklinik I Gertrud-Völcker-Haus , Am Ring 15, 23746
Kellenhusen
Region: Schleswig-Holstein / Kreis Ostholstein
Zum / ab: nächstmöglichen Zeitpunkt
Befristete Anstellung
Teilzeit - Vormittag
Vollzeit

Ansprechpartner*in

AWO Schleswig-Holstein gGmbH, Bereich Familie & Gesundheit
Gabriele Bossmann
Am Ring 15
23746 Kellenhusen  

Telefon: 04364/ 4923-00
E-Mail: gabriele.bossmann@awo-sh.de  


